



Broj: 01-GV-02-1431-1/22

Datum, 05.10.2022. godine

Shodno odredbama člana 26. stav 1. tačka 2. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08) i člana 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 28/09, 11/20 i 19/20), za 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanu dana 05.10.2022. godine, **predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović i zamjenici predsjedavajućeg Mirela Džehverović i dr. Dragan Stevanović** uputili su **inicijativu** sa sljedećim zaključcima:

1. „Zadužuje se Gradonačelnica, odnosno Pravobranilaštvo Grada Sarajeva, da poduzmu sve potrebno da se u saradnji s Ministarstvom privrede Kantona Sarajevo, do kraja godine jasno definišu i evidentiraju zemljišne parcele i vodni objekti, u propisanim javnim evidencijama, odnosno formiraju potrebne evidencije, za vodotoke iz nadležnosti Grada Sarajeva, u skladu sa Zakonom o vodama.
2. Zadužuje se Gradonačelnica da do kraja godine, predloži Gradskom vijeću Grada Sarajeva Elaborat o postavljanju reklamnih panoa i drugih objekata u obalnom pojasu otvorenih vodotoka koji je u nadležnosti Grada Sarajeva u skladu sa Zakonom, te da predloži i odluku o provođenju budućeg Elaborata kojom će se urediti način i postupak postavljanja objekata uz vodotoke, kako bi se prevenirale nelegalne aktivnosti u najvećoj mogućoj mjeri i kako bi se uredilo korištenje parcela čija površina će biti naknadno definisana od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo.
3. Zadužuje se Gradonačelnica da Gradskom vijeću predloži u redovnoj proceduri, što je prije moguće, Odluku o korištenju, održavanju i čuvanju vodotoka na području Grada Sarajeva u skladu sa Zakonom, kojom će se postavljanje objekata u okviru vodotoka iz nadležnosti Grada Sarajeva proglasiti izgradnjom građevina i vršenjem radova od interesa za Grad, u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo, da bi se budući investitori istom organu obraćali i za pribavljanje i saglasnost za korištenje zemljišta i za lokacijsku informaciju i odobrenje za građenje.”

Inicijativa je u prilogu ovog akta.

*Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.*

**PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA**

*Jasmin Ademović, s.r.*

Prilog: Inicijativa

Dostaviti:

- Gradonačelnici
- Pravobranilaštvu Grada Sarajeva
- Evidenciji
- a/a



PRIMLJENO:	28 SEP 2022	
Dr. (str.)	Priloga	Vrijedi do
01-05-02	1931/22	

JASMIN ADEMOVIĆ, predsjedavajući Gradskog vijeća  
MIRELA DŽEHVEROVIĆ, zamjenica Predsjedavajućeg Gradskog vijeća  
Dr. ĐRAGAN STEVANOVIĆ, zamjenik Predsjedavajućeg Gradskog vijeća

GRAD SARAJEVO  
GRADSKO VIJEĆE  
PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA

**Predmet: Inicijativa za sistemsko rješavanje upravljanja vodotocima iz nadležnosti Grada Sarajeva**

U skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća, u funkciji gradskih vijećnika, podnosimo inicijativu Gradskom vijeću da donesene sljedeće zaključke:

1. Zadužuje se Gradonačelnica, odnosno Pravobranilaštvo Grada Sarajeva, da poduzmu sve potrebno da se u saradnji s Ministarstvom privrede Kantona Sarajevo, do kraja godine jasno definišu i evidentiraju zemljišne parcele i vodni objekati, u propisanim javnim evidencijama, odnosno formiraju potrebne evidencije, za vodotoke iz nadležnosti Grada Sarajeva, u skladu sa Zakonom o vodama.
2. Zadužuje se Gradonačelnica da do kraja godine, predloži Gradskom vijeću Grada Sarajeva Elaborat o postavljanju reklamnih panoa i drugih objekata u obalnom pojasu otvorenih vodotoka koji je u nadležnosti Grada Sarajeva u skladu sa Zakonom, te da predloži i odluku o provođenju budućeg Elaborata kojom će se urediti način i postupak postavljanja objekata uz vodotoke, kako bi se prevenirale nelegalne aktivnosti u najvećoj mogućoj mjeri i kako bi se uredilo korištenja parcela čija površina će biti naknadno definisana od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo.
3. Zadužuje se Gradonačelnica da Gradskom vijeću predloži u redovnoj proceduri, što je prije moguće, Odluku o korištenju, održavanju i čuvanju vodotoka na području Grada Sarajeva u skladu sa Zakonom, kojom će se postavljanje objekata u okviru vodotoka iz nadležnosti Grada Sarajeva proglasiti izgradnjom građevina i vršenjem radova od interesa za Grad, u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo, da bi se budući investitori istom organu obraćali i za pribavljanje i saglasnost za korištenje zemljišta i za lokacijsku informaciju i odobrenje za građenje.

#### Obrazloženje

U Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2021. godinu i za 2022. godinu bilo je sadržano razmatranje i donošenje nove Odluke o korištenju, održavanju i čuvanju vodotoka na području Grada Sarajeva, ali takva odluka još uvijek nije donesena.

Za Nacrt Programa rada Gradskog vijeća za 2023. godinu gradonačelnica je predložila donošenje ove odluke u 2023. godini. Ovo iz razloga što se radi o kompleksnom pitanju. Gradsko vijeće je Odluku o korištenju, održavanju i čuvanju vodotoka na području Grada Sarajeva bilo donijelo 2016. godine („Službene novine Kantona Sarajevo“ 4/16), ali ta odluka se ne primjenjuje. Budući da se nisu stekli uslovi za provođenje navedene Odluke, Grad provodi Odluku o korištenju, održavanju i čuvanju vodotoka na području Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 02/07), u dijelu u kojem je to moguće, imajući u vidu prava i dužnosti Grada Sarajeva, utvrđena Zakonom.

Također, Elaborat o postavljanju reklamnih panoa i drugih objekata u obalnom pojasu otvorenih vodotoka nije nikada donesen, a nisu uspostavljene ni obavezne evidencije javnog vodnog dobra i vodnih objekata Grada Sarajeva.

Iz svega, krajnje je vrijeme da Grad Sarajeva, bez obzira na to koliko bilo kompleksno, i koliko do sada nije bilo sistemski uređeno, uredi ovu oblast na odgovarajući način, kroz realizaciju predloženih zaključaka, a s ciljem provođenja važećih zakona.

U Sarajevu, 28.09.2022. godine

Jasmin Ademovic, s.r.

Dragan Stevanovic, s.r.

Mirela Džehverovic, s.r.